
Koppelspel 

Vergelijkingen 2e gr 
 

𝑥 = −1 𝑥 = 2 𝑥 = 7 geen oplossingen 

𝑥 = 2  V  𝑥 = 1 𝑥 = 2  V  𝑥 = 4 𝑥 = 2,5  V  𝑥 = −1,5 𝑥 = 6  V  𝑥 = −2 

𝑥 = 0  V  𝑥 = 12 𝑥 ≈ 1,21  V  𝑥 ≈ −0,47 𝑥 = 1,5  V  𝑥 = 1 𝑥 = 2  V  𝑥 = −8 

𝑥 ≈ −1,14  V  𝑥 ≈ 2,64 𝑥 = −1  V  𝑥 = −4 𝑥 = 0  V  𝑥 = 2 𝑥 = 0  V  𝑥 = 7 

𝑥 = −7  V  𝑥 = 1 𝑥 = −6  V  𝑥 = 2 𝑥 = −4  V  𝑥 = 3 𝑥 ≈ −3,35  V  𝑥 ≈ −0,15 

 

Patroon om snel te controleren: 

Horizontaal is de eerste oplossing steeds groter dan de vorige, 

van onder naar boven. Bij gelijke eerste oplossing zie tweede 

oplossing. De enkele oplossingen staan in de bovenste rij. 

 


